

Berichtigungen zum siebenten Bande.

- Seite 120 Zeile 27 von oben lies S. 116 statt S. 115.
- „ 312 „ 2 „ „ Evonymus statt Evoxymus.
- „ 459 „ 1 „ „ $C_{10}N_{12}$ statt $C_{10}H_{12}$.
- „ 624 „ 14 von unten „ unterschwefligsaures Natron statt unterschwefel-
saures Natron.
- „ 849 „ 3 „ „ C_2H_4 , statt C_2H_2 .
-

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is faint and mostly illegible due to fading and the texture of the paper. Some words are difficult to discern but appear to be arranged in several lines.



